

# Звіт за перше півріччя 2023 року

Орган: КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: У зв'язку з введення воєнного стану та призупиненням проведення конкурсів на зайняття посад державної служби, добір працівників здійснюється на підставі та в порядку, передбаченому ч.ч. 5, 7 ст. 10 Закону України "Про правовий режим воєнного стану" (рекрутинг). Існує можливість отримання неправомірної вигоди та надання переваги одним кандидатам перед іншими</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління персоналом апарату Київської обласної державної адміністрації. Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p>Самостійних структурних підрозділах юридичних осіб публічного права Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час проведення відбору кандидатів на посади у період дії воєнного стану</p>	30.06.2023	Частково виконано	Здійснено роботу з питань внутрішньої процедури добору працівників у порядку, передбаченому ч.ч. 5, 7 ст. 10 Закону України "Про правовий режим воєнного стану" (рекрутинг).
2	<p>Опис заходу: Можливість впливу з боку посадових або інших осіб (членів конкурсної комісії) на результати другого етапу конкурсу на зайняття посад державної служби шляхом попереднього ознайомлення кандидатів з обраним варіантом ситуаційного завдання</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2023	Частково виконано	У зв'язку з введення воєнного стану на території України

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
3	<p>Опис заходу: Встановлення необґрунтованих вимог для потенційних учасників процедури закупівлі з метою надання переваги окремим учасникам («укрупнення» лотів для обмеження конкуренції) Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з публічних закупівель. Уповноважена особа з публічних закупівель. Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації "</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час проведення закупівель</p>	30.06.2023	Частково виконано	<p>За I півріччя повідомлень щодо процедур закупівлі з метою надання переваги окремим учасникам не відбувалось. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація уповноваженим особам з питань публічних закупівель щодо дотримання умов антикорупційного законодавства під час проведення закупівель. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консильтацій з питань запобігання корупції.</p>
4	<p>Опис заходу: Штучне завищення обсягів закупівлі, завищення очікуваної вартості закупівлі та ціни договору в умовах змови посадових осіб замовника та потенційних контрагентів Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з публічних закупівель</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час проведення закупівель</p>	30.06.2023	Частково виконано	<p>За I півріччя повідомлень щодо процедур закупівлі з метою надання переваги окремим учасникам не відбувалось. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація уповноваженим особам з питань публічних закупівель щодо дотримання умов антикорупційного законодавства під час проведення закупівель. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консильтацій з питань запобігання корупції.</p>
5	<p>Опис заходу: Умисне здійснення закупівлі за переговорною процедурою без наявності правових підстав, передбачених статтею 40 Закону України «Про публічні закупівлі», для уникнення конкурентних та прозорих процедур Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з публічних закупівель, структурні підрозділи Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час проведення закупівель</p>	30.06.2023	Частково виконано	<p>За I півріччя повідомлень щодо умисного здійснення закупівлі за переговорною процедурою без наявності правових підстав, передбачених статтею 40 Закону України «Про публічні закупівлі» не виявлено. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація уповноваженим особам з питань публічних закупівель щодо дотримання умов антикорупційного законодавства під час проведення закупівель. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консильтацій з питань запобігання корупції.</p>
6	<p>Опис заходу: Існує імовірність змови посадових осіб та потенційних контрагентів для обрання їх постачальниками товарів, робіт та /або послуг при укладанні прямих договорів Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання корупції апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Грудень 2023, 2024, 2025 років. Перед проведенням закупівлі</p>	30.06.2023	Частково виконано	<p>За I півріччя повідомлень щодо змови посадових осіб та потенційних контрагентів для обрання їх постачальниками товарів, робіт та /або послуг при укладанні прямих договорів не виявлено. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація уповноваженим особам з питань публічних закупівель щодо дотримання умов антикорупційного законодавства під час проведення закупівель. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консильтацій з питань запобігання корупції.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
7	<p>Опис заходу: Працівники сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) можуть задовольнити свої приватні інтереси під час перевірки фактів своєчасності подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, перевірки повноти проведення спеціальної перевірки та дотримання термінів її проведення, дотримання обмежень на державній службі шляхом приховування виявлених порушень</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щокварталу</p>	30.06.2023	Частково виконано	У зв'язку з введення воєнного стану на території України
8	<p>Опис заходу: Існує можливість неправомірної вигоди працівником сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) під час здійснення контролю за своєчасністю подання декларацій від суб'єктів декларування, за неповідомлення НАЗК про факт неподання або несвоечасного подання декларації адміністрації)</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час здійснення контролю за своєчасністю подання декларацій</p>	30.06.2023	Частково виконано	У зв'язку з введення воєнного стану на території України
9	<p>Опис заходу: Надання державним службовцем інформації про потребу в матеріальних ресурсах у більшій кількості, ніж фактично необхідно, з метою використання надлишків в особистих цілях</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ фінансово-господарського забезпечення апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше "1. Щокварталу. 2. Під час планування потреби в матеріальних ресурсах"</p>	30.06.2023	Частково виконано	За I півріччя повідомлень про потребу в матеріальних ресурсах у більшій кількості, ніж фактично необхідно відсутні

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
10	<p>Опис заходу: Працівники, що здійснюють реєстрацію повідомлень про корупцію, під впливом зацікавлених осіб можуть задовольнити свої приватні інтереси за розголошення інформації про викривача</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання корупції апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше "1. II півріччя 2023 року, щоквартально 2024-2025 роки 2025 року. 2. Упродовж 2023-2025 років"</p>	30.06.2023	Частково виконано	За I півріччя повідомлень про корупцію відсутні
11	<p>Опис заходу: Можливість отримання неправомірної вигоди посадовою особою Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) за надання переваги керівникам чи посадовим особам закладів охорони здоров'я області під час проведення акредитації цих закладів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше "1. травень 2023 року, щоквартально 2024-2025 років років. 2. травень 2023 року, щоквартально 2024-2025 років"</p>	30.05.2023	Частково виконано	За звітний період отримання неправомірної вигоди посадовою особою Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) за надання переваги керівникам чи посадовим особам закладів охорони здоров'я області під час проведення акредитації цих закладів не надходила. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація щодо дотримання умов антикорупційного законодавства. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консультацій з питань запобігання корупції.
12	<p>Опис заходу: Недобросовісність посадових осіб Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації під час проведення клініко-експертної оцінки якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування може призвести до необґрунтованого проведення клініко-експертної оцінки якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування, отримання неправомірної вигоди вищезазначеними посадовими особами</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше "1. Упродовж 2023-2025 років. 2. Серпень 2023, 2024, 2025 років"</p>	30.06.2023	Частково виконано	За звітний період інформація отримання неправомірної вигоди під час проведення клініко-експертної оцінки якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування може призвести до необґрунтованого проведення клініко-експертної оцінки якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування не надходила. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація щодо дотримання умов антикорупційного законодавства. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консультацій з питань запобігання корупції.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1 3	<p>Опис заходу: Існує можливість отримання неправомірної вигоди посадовою особою служби у справах дітей Київської обласної державної адміністрації за розголошення персональних даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, третім особам, що також може призводити до порушення прав зазначеної категорії дітей</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше "1. Серпень 2023, 2024, 2025 років. 2. Липень 2023 року. 3. Упродовж 2023-2025 років"</p>	30.06.2023	Частково виконано	за звітний період інформація щодо отримання неправомірної вигоди за розголошення персональних даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, третім особам не надходило. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація щодо дотримання умов антикорупційного законодавства.
1 4	<p>Опис заходу: Наявність дискреційних повноважень щодо прийняття рішень про право усиновлення дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Упродовж 2023-2025 років</p>	30.06.2023	Частково виконано	за звітний період розпочата робота, яка потребує багато часу.
1 5	<p>Опис заходу: Наявність дискреційних повноважень щодо прийняття рішень про надання чи відмову у наданні соціальних послуг та недоброчесність окремих посадових осіб, які мають приватний інтерес у сфері службових повноважень, можуть спричиняти прийняття необґрунтованих рішень про надання чи відмову у наданні соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше "1. червень 2023 року, щоквартально 2024-2025 роки. 2. Щомісяця до 15 числа"</p>	30.06.2023	Частково виконано	Протягом першого півріччя 2023 року: - розглянуто 4 пакети документів закладів для здійснення заходів із реабілітації дітей з інвалідністю за кошти обласного бюджету; - розглянуто 2 пакети документів щодо надання дозволів на право користування пільгами з оподаткування для підприємств, організацій, громадських організацій, осіб з інвалідністю та фінансової допомоги на поворотній та безповоротній основі, цільової позики заявникам-роботодавцям, заснованим громадськими організаціями осіб з інвалідністю

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1 6	<p>Опис заходу: Можливе задоволення приватного інтересу посадовою особою Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації під час реєстрації, розгляду та погодження документів (надання дозволів) у сфері природно-заповідної справи, надання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, отримання висновку з оцінки впливу на довкілля</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше "1. Під час розгляду звернень (заяв, заявок). 2. Щоквартально упродовж 2023-2025 років. 3. Упродовж 2023-2025 років"</p>	30.06.2023	Частково виконано	<p>Прийом документів здійснювався через центр надання адміністративних послуг. Керівникам відділів дозвільно адміністративної діяльності, оцінки впливу на довкілля та сектору природно-заповідної справи надано роз'яснення щодо безумовного порушень законодавства щодо надання адміністративних послуг не було виявлено. Прийом документів здійснювався через центр надання адміністративних послуг. Керівникам відділів дозвільно адміністративної діяльності, оцінки впливу на довкілля та сектору природно-заповідної справи надано роз'яснення щодо безумовного дотримання зазначеної норми. Протягом 1 півріччя 2023 року порушень законодавства щодо надання адміністративних послуг не було виявлено. Інформація про адміністративні послуги розміщено на ресурсах <a href="https://ecology-kievoblast.com.ua/page/revestry">https://ecology-kievoblast.com.ua/page/revestry</a> Інформаційні та технологічні картки на адміністративні послуги розміщені на ресурсі <a href="https://ecology-kievoblast.com.ua/pages/normatyvno-pravova-baza/phoude.html">https://ecology-kievoblast.com.ua/pages/normatyvno-pravova-baza/phoude.html</a></p>
1 7	<p>Опис заходу: Вплив з боку зацікавлених осіб під час розгляду кандидатури на встановлення винагород спортсменам та тренерам Київської області з олімпійських, не олімпійських видів спорту та видів спорту для осіб з інвалідністю може призвести до необґрунтованого встановлення винагород, неналежного прийняття рішень</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше "1. Упродовж 2023-2025 років. 2. Перед кожним засіданням комісії упродовж 2023-2025 років. 3. Перед кожним засіданням комісії упродовж 2023-2025 років. 4. Під час кожного засідання комісії упродовж 2023-2025 років"</p>	30.06.2023	Виконано	<p>Виконано: -проведено роз'яснювальну роботу з питань ВИМОГ дотримання антикорупційного законодавства; -запроваджено обов'язкове протокольне обґрунтування прийнятого рішення встановлення про винагород спортсменам та тренерам Київської області; (Рішення засідання комісії з відбору на кандидатів Стипендії від 31 призначення травня 2023 року протокол № 1).</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1 8	<p>Опис заходу: Під час здійснення заходів органом ліцензування щодо контролю за дотриманням ліцензіатами ліцензійних умов провадження освітньої діяльності та перевірки дотримання ліцензіатами ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері дошкільної та повної загальної середньої освіти, член комісії, який готує акт перевірки має можливість задовольнити приватний інтерес за невідображення в акті перевірки виявлених недоліків та недотримання ліцензійних умов Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації. Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації "</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше "1. Під час складання акта перевірки. 2. Упродовж 2023-2025 років. 3. Упродовж 10 робочих днів після проведення перевірки"</p>	30.06.2023	Частково виконано	У I півріччі 2023 року департаментом проведено роботу в напрямі виявлення корупційних ризиків відповідно до Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 № 126, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28.12.2016 за № 1718/29848. Оцінка ймовірності виникнення корупційного ризику визначалася відповідно до частоти випадків вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією протягом звітнього періода відсутня. Робота проведення щодо усунення умов виникнення зазначеного ризику.
1 9	<p>Опис заходу: Недобросесність посадових осіб під час проведення прийому громадян з питань отримання архівних довідок, особисте спілкування із запитувачами відповідних довідок може створювати можливість для державного службовця задовольнити свій приватний інтерес, та як наслідок призводити до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Державний архів Київської області</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 1. Постійно (під час проведення відповідного прийому). 2. Липень 2023 року</p>	30.06.2023	Частково виконано	Протягом першого півріччя 2023 року: - Державним архівом Київської області не готувались повідомлення щодо порушень вимог законодавства у сфері запобігання корупції до органів, уповноважених складати протоколи про адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією; - до Державного архіву Київської області не надходили скарги щодо порушень вимог законодавства у сфері запобігання корупції та не здійснювались дисциплінарні провадження, передбачені Законом України «Про запобігання корупції»
2 0	<p>Опис заходу: Можливість задоволення приватного інтересу посадовою особою при наданні дозволів на погодження програм та проектів містобудівних, архітектурних та ландшафтних перетворень, будівельних та інших робіт виконання яких може позначитися на стані пам'яток культурної спадщини, погодження розміщення реклами на пам'ятках культурної спадщини, відчуження або передачу іншим особам пам'яток культурної спадщини Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент культури та туризму Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час розгляду відповідних матеріалів</p>	30.06.2023	Частково виконано	Надання адміністративних послуг у сфері охорони культурної спадщини у департаменті проводиться згідно розпорядження КОДА від 27.04.2023 року № 322 «Про затвердження інформаційних та технологічних карток окремих адміністративних послуг»; звернення на погодження науково-проектної документації, звернення на отримання дозволів щодо проведення робіт на пам'ятках, погодження науково-проектної документації; надання дозволів щодо проведення робіт на пам'ятках надаються органом охорони культурної спадщини через Єдину державну електронну систему у сфері будівництва.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
2 1	<p>Опис заходу: Можливість впливу члена конкурсної комісії на рішення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування в якого є конфлікт інтересів з автомобільним перевізником з метою реалізації приватного інтересу та отримання неправомірної вигоди. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент регіонального розвитку, управління транспортної інфраструктури Київської обласної державної адміністрації, Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації "</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час проведення конкурсу</p>	30.06.2023	Виконано	<p>За звітний період виконано: Інформацію про засідання конкурсної комісії, інформування про умови та об'єкти конкурсу 13.04.2023 було розміщено на офіційному сайті Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) <a href="http://www.koda.gov.ua">www.koda.gov.ua</a> та в газеті Кабінету Міністрів України «Урядовий кур'єр» від 13.04.2023 № 74(7472); 2. 18.05.2023 перед початком засідання, членів постійного конкурсної комісії під особистий підпис попереджено про відповідальність за розголошення службової інформації та за порушення чинного законодавства в частині проведення відповідних конкурсів; 3. Запровадження візування уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції проектів договорів із переможцем конкурсу з визначення автомобільного перевізника з перевезення пасажирів на обласних автобусних маршрутах загального користування.</p>
2 2	<p>Опис заходу: Можливість задовольнити приватний інтерес посадовими особами під час проведення тендерних закупівель щодо визначення переможця шляхом надання переваг конкретному підряднику на виконання робіт поточного та капітального ремонту доріг з подальшою перспективою отримання неправомірної вигоди Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації "</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше "1. Жовтень 2023 року. 2. Листопад 2023 року"</p>	30.06.2023	Частково виконано	<p>За звітний період інформація щодо отримання неправомірної вигоди не надходила. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація щодо дотримання умов антикорупційного законодавства.</p>
2 3	<p>Опис заходу: Можливість задовольнити приватний інтерес за прийняття через / неприйняття рішень щодо надання дозволу на виїзд закордон військовозобов'язаних, вчинення дій в умовах конфлікту інтересів Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Юридичне управління, Відділ мобілізаційної роботи апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час розгляду відповідних документів</p>	30.06.2023	Виконано	<p>Розпорядженням Київської обласної державної адміністрації від 21 липня 2023 року № 690 " Про внесення змін до розподілу обов'язків між головою Київської обласної державної адміністрації, заступниками голови Київської обласної державної адміністрації, заступником голови Київської обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації" та керівником апарату Київської обласної державної адміністрації" передбачає здійснення перевезень медичних вантажів, вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами для потреб Збройних Сил, інших утворених відповідно до Законів України військових формувань. Розглядає за результатами опрацювання уповноваженою особою листів з обґрунтуванням щодо обсягів вантажів та кількості транспортних засобів, необхідних для їх перевезення, від військових, правоохоронних органів, військових адміністрацій, медичних закладів, відправників чи отримувачів гуманітарної допомоги питання щодо отримання рішення про виїзд за межі України водіїв, що здійснюють перевезення для потреб Збройних Сил, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а також медичних вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами.</p>



№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
2 4	<p>Опис заходу: Можливість зловживання через незаконне привласнення гуманітарної допомоги, незаконну видачу гуманітарної допомоги особам, які такої допомоги не потребують і права на неї не мають, продаж гуманітарної допомоги</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше "1. Щоквартально упродовж 2023-2025 років. 2. Упродовж 2023-2025 років"</p>	30.06.2023	Не виконано	Розпорядженням Київської обласної державної адміністрацією від 21 липня 2023 року № 690 " Про внесення змін до розподілу обов'язків між головою Київської обласної державної адміністрації, заступниками голови Київської обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації та керівником апарату Київської обласної державної адміністрації". Тим самим унеможливилося виникнення незаконну видачу гуманітарної допомоги особам, які такої допомоги не потребують і права на неї не мають, продаж гуманітарної допомоги
2 5	<p>Опис заходу: "Безпідставна відмова у розгляді або умисне затягування розгляду заяв про отримання, переоформлення, розширення, звуження, зупинення, відновлення, анулювання (за заявою ліцензіата) ліцензій, повідомлення ліцензіатів про зміни даних тощо) господарської діяльності у сфері комунальних послуг, а саме: - з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення; -виробництва теплової енергії, постачання теплової енергії; - транспортування теплової енергії місцевими (магістральними) розподільчими мережами "</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: " Департамент житлово-комунального господарства та енергоефективності Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації "</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом 2023-2025 року</p>	30.06.2023	Частково виконано	З метою недопущення виникнення порушень антикорупційного законодавства з боку державних службовців управління було проведено роз'яснювальну бесіду, розроблено та надано пам'ятки працівникам. Працівників ознайомлено з антикорупційною програмою Київської обласної державної адміністрації на 2023 2025 роки.
2 6	<p>Опис заходу: Ймовірність впливу посадових або інших осіб на взаємодію та інформування СБУ та керівництва КОДА про проведення зустрічей в приміщенні КОДА, а також на звітування після проведення зустрічей.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Київська обласна державна адміністрація, Управління міжнародного співробітництва Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно 2023-2025 роки</p>	30.06.2023	Частково виконано	З метою недопущення виникнення порушень антикорупційного законодавства з боку державних службовців управління було проведено роз'яснювальну бесіду, розроблено та надано пам'ятки працівникам. Працівників ознайомлено з антикорупційною програмою Київської обласної державної адміністрації на 2023 2025 роки.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
2 7	<p>Опис заходу: Можливість зловживання через незаконне привласнення гуманітарної допомоги, незаконну видачу гуманітарної допомоги особам, які такої допомоги не потребують і права на неї не мають, продаж гуманітарної допомоги, а також використання технічної допомоги від іноземних партнерів не за її цільовим призначенням.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Київська обласна державна адміністрація, Управління міжнародного співробітництва Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно 2023-2025 роки</p>	30.06.2023	Виконано	<p>З метою недопущення виникнення порушень антикорупційного законодавства з боку державних службовців управління було проведено ро'язснювальну бесіду, розроблено та надано пам'ятки працівникам. Працівників ознайомлено з антикорупційною програмою Київської обласної державної адміністрації на 2023 2025 роки. У зв'язку з вищезазначеним продаж гуманітарної допомоги, а також використання технічної допомоги від іноземних партнерів не за її цільовим призначенням є не можливим.</p>
2 8	<p>Опис заходу: Можливість задовольнити приватний інтерес за прийняття через / неприйняття рішень щодо надання дозволу на виїзд закордон військовозобов'язаних, вчинення дій в умовах конфлікту інтересів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Київська обласна державна адміністрація, Управління міжнародного співробітництва Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно 2023-2025 роки</p>	30.06.2023	Частково виконано	<p>Розпорядженням Київської обласної державної адміністрацією від 21 липня 2023 року № 690 " Про внесення змін до розподілу обов'язків між головою Київської обласної державної адміністрації, заступниками голови Київської обласної державної адміністрації, заступником голови Київської обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації" та керівником апарату Київської обласної державної адміністрації" передбачає здійснення перевезень медичних вантажів, вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами для потреб Збройних Сил, інших утворених відповідно до Законів України військових формувань. Розглядає за результатами опрацювання уповноваженою особою листів з обґрунтуванням щодо обсягів вантажів та кількості транспортних засобів, необхідних для їх перевезення, від військових, правоохоронних органів, військових адміністрацій, медичних закладів, відправників чи отримувачів гуманітарної допомоги питання щодо отримання рішення про виїзд за межі України водіїв, що здійснюють перевезення для потреб Збройних Сил, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а також медичних вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами. У зв'язку з вищезазначеним вчинення дій в умовах конфлікту інтересів є неможливим у зв'язку із врегулюванням цього питання вказаним розпорядженням.</p>
2 9	<p>Опис заходу: Наявність дискреційних повноважень щодо прийняття рішень про надання чи відмову у наданні соціальних послуг та недоброчесність окремих посадових осіб, які мають приватний інтерес у сфері службових повноважень, можуть спричинити прийняття необґрунтованих рішень про надання чи відмову у наданні гуманітарної та технічної допомоги від іноземних партнерів.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Київська обласна державна адміністрація, Управління міжнародного співробітництва Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно 2023-2025 роки</p>	30.06.2023	Частково виконано	<p>З метою недопущення виникнення порушень антикорупційного законодавства з боку державних службовців управління було проведено ро'язснювальну бесіду, розроблено та надано пам'ятки працівникам. Працівників ознайомлено з антикорупційною програмою Київської обласної державної адміністрації на 2023 2025 роки. Повноваження щодо прийняття рішень про надання чи відмову у наданні соціальних послуг та недоброчесність окремих посадових осіб, які мають приватний інтерес у сфері службових повноважень, можуть спричинити прийняття необґрунтованих рішень про надання чи відмову у наданні гуманітарної та технічної допомоги від іноземних партнерів є неможливим у зв'язку з проведеними діями структурного підрозділу.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
30	<p>Опис заходу: Використовуючи прогалини діючого законодавства у сфері сертифікації племінних (генетичних) ресурсів можливе задоволення приватного інтересу посадовими особами управління агропромислового розвитку Київської обласної державної адміністрації</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління агропромислового розвитку Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Грудень 2023 року</p>	30.06.2023	Частково виконано	"Розроблена та затверджена наказом управління АПР КОДА від 14.06.2023 № 15 Пам'ятка для працівників управління агропромислового комплексу Київської обласної державної адміністрації щодо застосування антикорупційного законодавства. Листом КОДА від 27.02.2023 № 111/29.01.01/2023 направлено до Мінагрополітики лист з пропозицією внести зміни до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 24.11.2016 № 483 «Про затвердження типових інформаційної та технологічної карток адміністративної послуги, яка надається структурними підрозділами з питань агропромислового розвитку облдержадміністрацій»"

### Заходи з усунення корупційних ризиків

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Можливість задоволення приватного інтересу посадовими особами під час добору працівників на підставі та в порядку, передбаченому ч.ч. 5, 7 ст. 10 Закону України "Про правовий режим воєнного стану" (рекрутинг)

**Опис ризику:** У зв'язку з введення воєнного стану та призупиненням проведення конкурсів на зайняття посад державної служби, добір працівників здійснюється на підставі та в порядку, передбаченому ч.ч. 5, 7 ст. 10 Закону України "Про правовий режим воєнного стану" (рекрутинг). Існує можливість отримання неправомірної вигоди та надання переваги одним кандидатам перед іншими

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Використання внутрішньої процедури добору працівників у порядку, передбаченому ч.ч. 5, 7 ст. 10 Закону України "Про правовий режим воєнного стану" (рекрутинг)</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час проведення відбору кандидатів на посади у період дії воєнного стану</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління персоналом апарату Київської обласної державної адміністрації. Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації Самостійних структурних підрозділах юридичних осіб публічного права Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Внутрішню процедуру добору працівників у порядку, передбаченому ч.ч. 5, 7 ст. 10 Закону України "Про правовий режим воєнного стану" (рекрутинг) дотримано</p>	30.06.2023	Частково виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснено роботу з питань внутрішньої процедури добору працівників у порядку, передбаченому ч.ч. 5, 7 ст. 10 Закону України "Про правовий режим воєнного стану" (рекрутинг).

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Можливість впливу з боку посадових або інших осіб (членів конкурсної комісії) на

результати другого етапу конкурсу на зайняття посад державної служби

**Опис ризику:** Можливість впливу з боку посадових або інших осіб (членів конкурсної комісії) на результати другого етапу конкурсу на зайняття посад державної служби шляхом попереднього ознайомлення кандидатів з обраним варіантом ситуаційного завдання

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Використання внутрішньої процедури добору працівників у порядку, передбаченому ч.ч. 5, 7 ст. 10 Закону України "Про правовий режим воєнного стану" (рекрутинг)</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Червень 2023 року.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено пам'ятку про персональну відповідальність та ознайомлено з нею усіх працівників відділу управління персоналом та нагород апарату Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) та членів конкурсної комісії</p>	30.06.2023	Частково виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

У зв'язку з введення воєнного стану на території України

**Сфера ризику:** Проведення закупівель

**Назва ризику:** Ймовірність встановлення дискримінаційних вимог до учасників процедури публічної закупівлі

**Опис ризику:** Встановлення необґрунтованих вимог для потенційних учасників процедури закупівлі з метою надання переваги окремим учасникам («укрупнення» лотів для обмеження конкуренції)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Використання Модулів аналітики BI Prozorro та системи YouControl на етапі підготовки тендерної документації.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час проведення закупівель</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Уповноважена особа з публічних закупівель.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Аналітичні модулі BI Prozorro та система YouControl використовується.</p>	30.06.2023	Частково виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

За I півріччя повідомлень щодо процедур закупівлі з метою надання переваги окремим учасникам не відбувалась. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація уповноваженим особам з питань публічних закупівель щодо дотримання умов антикорупційного законодавства під час проведення закупівель. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консільтацій з питань запобігання корупції.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення аналізу ринку та вивчення того, на скільки заявлені замовником в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними у порівнянні з іншими.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час проведення закупівель</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Уповноважена особа з публічних закупівель.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Висновки проведеного аналізу ринку та вивчення інформації щодо заявленої замовником в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги, чи є вони специфічними у порівнянні з іншими.</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За I півріччя повідомлень щодо процедур закупівлі з метою надання переваги окремим учасникам не відбувалась. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація уповноваженим особам з питань публічних закупівель щодо дотримання умов антикорупційного законодавства під час проведення закупівель. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консільтацій з питань запобігання корупції.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення періодичного моніторингу щодо дотримання вимог законодавств а під час здійснення публічних закупівель</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час проведення закупівель</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проводиться періодичний моніторинг під час здійснення закупівель</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За I півріччя повідомлень щодо процедур закупівлі з метою надання переваги окремим учасникам не відбувалась. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація уповноваженим особам з питань публічних закупівель щодо дотримання умов антикорупційного законодавства під час проведення закупівель. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консільтацій з питань запобігання корупції.

**Сфера ризику:** Проведення закупівель

**Назва ризику:** Ймовірність встановлення необґрунтованої (завищеної) ціни договору, штучне завищення обсягів закупівлі

**Опис ризику:** Штучне завищення обсягів закупівлі, завищення очікуваної вартості закупівлі та ціни договору в умовах змови посадових осіб замовника та потенційних контрагентів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення аналізу необхідних обсягів закупівель.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час проведення закупівель</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Уповноважена особа з публічних закупівель</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено аналіз необхідних обсягів закупівель.</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За I півріччя повідомлень щодо процедур закупівлі з метою надання переваги окремим учасникам не відбувалась. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація уповноваженим особам з питань публічних закупівель щодо дотримання умов антикорупційного законодавства під час проведення закупівель. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консільтацій з питань запобігання корупції.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення моніторингу цін при визначенні очікуваної вартості закупівлі, товарів, робіт та послуг при здійсненні закупівель.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час проведення закупівель</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Уповноважена особа з публічних закупівель</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено моніторинг цін при визначенні постачальників товарів, робіт та послуг при здійсненні закупівель.</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За I півріччя повідомлень щодо процедур закупівлі з метою надання переваги окремим учасникам не відбувалась. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація уповноваженим особам з питань публічних закупівель щодо дотримання умов антикорупційного законодавства під час проведення закупівель. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консільтацій з питань запобігання корупції.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Використання примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час проведення закупівель</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Уповноважена особа з публічних закупівель</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Використовується примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За I півріччя повідомлень щодо процедур закупівлі з метою надання переваги окремим учасникам не

відбувалась. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація уповноваженим особам з питань публічних закупівель щодо дотримання умов антикорупційного законодавства під час проведення закупівель. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консільтацій з питань запобігання корупції.

**Сфера ризику:** Проведення закупівель

**Назва ризику:** Необґрунтоване застосування переговорної процедури закупівлі

**Опис ризику:** Умисне здійснення закупівлі за переговорною процедурою без наявності правових підстав, передбачених статтею 40 Закону України «Про публічні закупівлі», для уникнення конкурентних та прозорих процедур

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення належного обґрунтування закупівлі за переговорною процедурою закупівлі зокрема, з посиланням на експертні, нормативні та інші документи.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час проведення закупівел</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Уповноважена особа з публічних закупівель, структурні підрозділи Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено належне обґрунтування закупівлі необхідних товарів/послуг за переговорною процедурою закупівлі.</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За I півріччя повідомлень щодо умисного здійснення закупівлі за переговорною процедурою без наявності правових підстав, передбачених статтею 40 Закону України «Про публічні закупівлі» не виявлено. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація уповноваженим особам з питань публічних закупівель щодо дотримання умов антикорупційного законодавства під час проведення закупівель. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консільтацій з питань запобігання корупції.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Використання аналітичних інструментів, які допоможуть підтвердити необхідність застосування переговорної процедури закупівлі (bi.prozorro.org, clarity-project.info та інші аналітичні інструменти)</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час проведення закупівел</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Уповноважена особа з публічних закупівель, структурні підрозділи Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Використовуються аналітичні інструменти, які допоможуть підтвердити необхідність застосування переговорної процедури закупівлі (bi.prozorro.org, clarity-project.info та інші)</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За I півріччя повідомлень щодо умисного здійснення закупівлі за переговорною процедурою без наявності правових підстав, передбачених статтею 40 Закону України «Про публічні закупівлі» не виявлено. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана

консультація уповноваженим особам з питань публічних закупівель щодо дотримання умов антикорупційного законодавства під час проведення закупівель. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консільтацій з питань запобігання корупції.

**Сфера ризику:** Проведення закупівель

**Назва ризику:** Можливість фаворитизму при укладенні прямих договорів з конкретним постачальником

**Опис ризику:** Приватний інтерес та недоброчесність посадових осіб неконкурентний характер процедури відбору постачальників

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Моніторинг ринкових цін при відборі постачальника робіт, товарів та послуг за прямими договорами відповідальні структурним підрозділам, які ініціює закупівлі.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Грудень 2023, 2024, 2025 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Сектор з питань запобігання корупції апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено чек-лист із переліком питань, що підлягають перевірці під час проведення аналізу контрагентів. Працівники сектору з питань запобігання корупції апарату обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) ознайомлені із чек листом.</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За I півріччя повідомлень щодо змови посадових осіб та потенційних контрагентів для обрання їх постачальниками товарів, робіт та /або послуг при укладанні прямих договорів не виявлено. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація уповноваженим особам з питань публічних закупівель щодо дотримання умов антикорупційного законодавства під час проведення закупівель. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консільтацій з питань запобігання корупції.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення аналізу потенційних контрагентів за договорами про закупівлю</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Перед проведенням закупівлі</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Сектор з питань запобігання корупції апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Довідку за результатами аналізу перевірки контрагентів складено та подано керівництву обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації)</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За I півріччя повідомлень щодо змови посадових осіб та потенційних контрагентів для обрання їх постачальниками товарів, робіт та /або послуг при укладанні прямих договорів не виявлено. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація уповноваженим особам з питань публічних закупівель щодо дотримання умов антикорупційного законодавства під час



проведення закупівель. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консільтацій з питань запобігання корупції.

**Сфера ризику:** Проведення закупівель

**Назва ризику:** Можливість задоволення приватного інтересу працівниками сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) під час здійснення контролю за дотриманням вимог антикорупційного законодавства, nereагування на порушення строків декларування, проведення спеціальних перевірок, дотримання встановлених антикорупційним законодавством заборон та обмежень

**Опис ризику:** Працівники сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) можуть задовольнити свої приватні інтереси під час перевірки фактів своєчасності подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, перевірки повноти проведення спеціальної перевірки та дотримання термінів її проведення, дотримання обмежень на державній службі шляхом приховування виявлених порушень

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення аналізу щодо встановлених фактів порушень антикорупційного законодавства та інформування голови Київської обласної державної адміністрації (начальника Київської обласної військової адміністрації) про виявлені порушення та моніторингу інформації в засобах масової інформації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щокварталу</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено аналіз щодо встановлених фактів порушень антикорупційного законодавства та про результати моніторингу проінформовано голову Київської обласної державної адміністрації (начальника Київської обласної військової адміністрації)</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У зв'язку з введенням воєнного стану на території України

**Сфера ризику:** Організація правової роботи

**Назва ризику:** Можливість задовольнити працівником сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) приватний інтерес у зв'язку з виконанням повноважень щодо здійснення контролю за своєчасністю подання декларацій працівниками Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації)

**Опис ризику:** Існує можливість неправомірної вигоди працівником сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) під час здійснення контролю за своєчасністю подання декларацій від суб'єктів декларування, за неповідомлення НАЗК про факт неподання або несвоечасного подання декларації

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Здійснення контролю завідувачем сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) щодо належного виконання працівниками сектору своїх повноважень в частині перевірки своєчасності подання декларацій</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше</p> <p>Під час здійснення контролю за своєчасністю подання декларацій</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Дотримано Порядок перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоечасного подання таких декларацій</p>	30.06.2023	Частково виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

У зв'язку з введення воєнного стану на території України

**Сфера ризику:** Управління матеріальними ресурсами

**Назва ризику:** Можливість умисного завищення замовлення матеріальних ресурсів з метою подальшого використання їх залишків в особистих цілях та задоволення свого приватного інтересу

**Опис ризику:** Надання державним службовцем інформації про потребу в матеріальних ресурсах у більшій кількості, ніж фактично необхідно, з метою використання надлишків в особистих цілях

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення аналізу запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше</p> <p>Щокварталу.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Відділ фінансово-господарського забезпечення апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Підготовлено аналітичну довідку запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання.</p>	30.06.2023	Частково виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

За I півріччя повідомлень про потребу в матеріальних ресурсах у більшій кількості, ніж фактично необхідно відсутні

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення планування потреби в матеріальних ресурсах виключно на підставі обґрунтованих пропозицій структурних підрозділів</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щокварталу.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Відділ фінансово-господарського забезпечення апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Планування потреби в матеріальних ресурсах здійснюється на підставі обґрунтованих пропозицій структурних підрозділів</p>	30.06.2023	Частково виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

За I півріччя повідомлень про потребу в матеріальних ресурсах у більшій кількості, ніж фактично необхідно відсутні

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість задоволення приватного інтересу за розголошення інформації про викривача

**Опис ризику:** Працівники, що здійснюють реєстрацію повідомлень про корупцію, під впливом зацікавлених осіб можуть задовольнити свої приватні інтереси за розголошення інформації про викривача

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення роз'яснювальної роботи про дотримання вимог законодавства щодо нерозголошення інформації про викривача з працівниками, що здійснюють реєстрацію повідомлень про корупцію.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше II півріччя 2023 року, щоквартально 2024-2025 роки 2025 року.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Сектор з питань запобігання корупції апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено роз'яснювальну роботу про дотримання вимог законодавства щодо нерозголошення інформації про викривача.</p>	30.06.2023	Частково виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

За I півріччя повідомлень про корупцію відсутні

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Ознайомлення новопризначених працівників, під особистий підпис з Пам'яткою щодо правового статусу, прав та гарантій захисту викривача, а також попередження про відповідальність за розголошення інформації про викривача</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Упродовж 2023-2025 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Сектор з питань запобігання корупції апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Ознайомлено новопризначених працівників, під особистий підпис з Пам'яткою щодо правового статусу, прав та гарантій захисту викривача, попереджено про відповідальність за розголошення інформації про викривача</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За I півріччя повідомлень про корупцію відсутні

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Ймовірність надання посадовою особою Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) переваги керівникам чи посадовим особам закладів охорони здоров'я області під час проведення акредитації цих закладів. Неповідомлення про конфлікт інтересів

**Опис ризику:** Можливість отримання неправомірної вигоди посадовою особою Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) за надання переваги керівникам чи посадовим особам закладів охорони здоров'я області під час проведення акредитації цих закладів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення серед членів акредитаційної комісії роз'яснювальної роботи з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше травень 2023 року, щоквартально 2024-2025 років років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено серед членів акредитаційної комісії роз'яснювальну роботу з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.</p>	30.05.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За звітний період отримання неправомірної вигоди посадовою особою Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) за надання переваги керівникам чи посадовим особам закладів охорони здоров'я області під час проведення акредитації цих закладів не надходила. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація щодо дотримання умов антикорупційного законодавства. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консультацій з питань запобігання корупції.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Отримання повідомлення від членів акредитаційної комісії про відсутність конфлікту інтересів щодо закладів охорони здоров'я, в яких заплановано проведення акредитації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше травень 2023 року, щоквартально 2024-2025 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Отримано повідомлення від членів акредитаційної комісії про відсутність конфлікту інтересів щодо закладів охорони здоров'я, в яких заплановано проведення акредитації</p>	30.05.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За звітний період отримання неправомірної вигоди посадовою особою Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) за надання переваги керівникам чи посадовим особам закладів охорони здоров'я області під час проведення акредитації цих закладів не надходила. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація щодо дотримання умов антикорупційного законодавства. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консультацій з питань запобігання корупції.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Недобросовісність посадових осіб Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації під час проведення клініко-експертної оцінки якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування. Неповідомлення посадовою особою про наявність конфлікту інтересів при проведенні клініко експертної оцінки

**Опис ризику:** Недобросовісність посадових осіб Департамент у охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації під час проведення клініко експертної оцінки якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування може призвести до необґрунтованого проведення клініко-експертної оцінки якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування, отримання неправомірної вигоди вищезазначеними посадовими особами

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення постійної участі у роботі комісії з питань проведення клініко-експертної оцінки експертів, встановлення контролю зі сторони голови зазначеної комісії в частині клініко-експертної оцінки та підготовки експертного висновку.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Упродовж 2023-2025 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Департамент охорони здоров'я Київської обласної державно і адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено постійну участь у роботі комісії з питань проведення клініко-експертної оцінки експертів, встановлено контроль зі сторони голови зазначеної комісії.</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За звітний період інформація отримання неправомірної вигоди під час проведення клініко експертної оцінки якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування може призвести до

необґрунтованого проведення клініко-експертної оцінки якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування не надходила. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація щодо дотримання умов антикорупційного законодавства. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консільтацій з питань запобігання корупції.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Отримання від членів клініко-експертної комісії повідомлення про відсутність конфлікту інтересів щодо закладів охорони здоров'я, в яких заплановано проведення клініко-експертної оцінки</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Серпень 2023, 2024, 2025 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Отримано від членів клініко-експертної комісії повідомлено про відсутність конфлікту інтересів</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За звітний період інформація отримання неправомірної вигоди під час проведення клініко-експертної оцінки якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування може призвести до необґрунтованого проведення клініко-експертної оцінки якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування не надходила. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація щодо дотримання умов антикорупційного законодавства. Зазначений захід зареєстрований в журналі обліку консільтацій з питань запобігання корупції.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість розголошення персональних даних про дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, третім особам з метою задоволення свого приватного інтересу

**Опис ризику:** Існує можливість отримання неправомірної вигоди посадовою особою служби у справах дітей Київської обласної державної адміністрації за розголошення персональних даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, третім особам, що також може призводити до порушення прав зазначеної категорії дітей

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення роз'яснювальної роботи з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, з відповідними посадовими особами.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше рпень 2023, 2024, 2025 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено роз'яснювальну роботу з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

за звітний період інформація щодо отримання неправомірної вигоди за розголошення персональних даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, третім особам не надходило.

Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація щодо дотримання умов антикорупційного законодавства.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<b>Найменування заходу:</b> Визначення у посадових інструкціях відповідних працівників права доступу до інформації про зазначену категорію дітей, до якої не мають права доступу інші працівники служби. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Липень 2023 року. <b>Відповідальні виконавці</b> Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації <b>Індикатор виконання</b> Визначено у посадових інструкціях відповідних працівників права доступу до інформації про зазначену категорію дітей, до якої не мають права доступу інші працівники служби.	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

за звітний період інформація щодо отримання неправомірної вигоди за розголошення персональних даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, третім особам не надходило. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація щодо дотримання умов антикорупційного законодавства.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<b>Найменування заходу:</b> Встановлення контролю з боку керівника за працівниками, задіяними у роботі з інформацією про дітей сиріт з метою запобігання витоку інформації про них <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Упродовж 2023-2025 років <b>Відповідальні виконавці</b> Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації <b>Індикатор виконання</b> Контроль з боку керівника забезпечено	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

за звітний період інформація щодо отримання неправомірної вигоди за розголошення персональних даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, третім особам не надходило. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація щодо дотримання умов антикорупційного законодавства.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість задоволення приватного інтересу посадовою особою у разі сприяння фізичним особам-усиновлювачам в процесі відбору та прискорення оформлення процедури усиновлення дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування

**Опис ризику:** Наявність дискреційних повноважень щодо прийняття рішень про право усиновлення дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення роз'яснювальної роботи з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, з відповідними посадовими особами.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Упродовж 2023-2025 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено роз'яснювальну роботу з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, з відповідними посадовими особами</p>	30.06.2023	Частково виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

за звітний період розпочата робота, яка потребує багато часу.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Встановлення контролю з боку керівника за працівниками, задіяними у роботі з інформацією про дітей сиріт з метою дотримання законодавства щодо Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Упродовж 2023-2025 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Встановлено контроль з боку керівника за працівниками, задіяними у роботі з інформацією про дітей сиріт з метою дотримання законодавства щодо Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей</p>	30.06.2023	Частково виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

за звітний період розпочата робота, яка потребує багато часу.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Щоквартальний аналіз розглянутих заяв (щодо усиновлення) та інформування уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Упродовж 2023-2025 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведення щоквартального аналізу розглянутих заяв (щодо усиновлення) та інформування уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції.</p>	30.06.2023	Частково виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

за звітний період розпочата робота, яка потребує багато часу.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що



регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість надання незаконних переваг окремим особам під час вирішення питання щодо влаштування в інтернатні (пансіонатні) установи людей похилого віку, осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб

**Опис ризику:** Наявність дискреційних повноважень щодо прийняття рішень про надання чи відмову у наданні соціальних послуг та недоброчесність окремих посадових осіб, які мають приватний інтерес у сфері службових повноважень, можуть спричинити прийняття необґрунтованих рішень про надання чи відмову у наданні соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Створення та розміщення на офіційній вебсторінці Департаменту соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації рубрики з інформацією про чіткий алгоритм влаштування в інтернатні (пансіонатні) установи. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше червень 2023 року, щоквартально 2024-2025 роки. <b>Відповідальні виконавці</b> Департамент соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації <b>Індикатор виконання</b> Створено та забезпечено наповнення відповідної рубрик	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом першого півріччя 2023 року: - розглянуто 4 пакети документів закладів для здійснення заходів із реабілітації дітей з інвалідністю за кошти обласного бюджету; - розглянуто 2 пакети документів щодо надання дозволів на право користування пільгами з оподаткування для підприємств, організацій, громадських організацій, осіб з інвалідністю та фінансової допомоги на поворотній та безповоротній основі, цільової позики заявникам-роботодавцям, заснованим громадськими організаціями осіб з інвалідністю

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<b>Найменування заходу:</b> Розміщення інформації про наявність вільних місць в інтернатних (пансіонатних) установах на офіційній вебсторінці Департаменту соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісяця до 15 числа <b>Відповідальні виконавці</b> Департамент соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації <b>Індикатор виконання</b> Створено та забезпечено наповнення відповідної рубрик	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом першого півріччя 2023 року: - розглянуто 4 пакети документів закладів для здійснення заходів із реабілітації дітей з інвалідністю за кошти обласного бюджету; - розглянуто 2 пакети документів щодо надання дозволів на право користування пільгами з оподаткування для підприємств, організацій, громадських організацій, осіб з інвалідністю та фінансової допомоги на поворотній та безповоротній основі, цільової позики заявникам-роботодавцям, заснованим громадськими організаціями осіб з інвалідністю

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Ймовірність задоволення приватного інтересу посадовою особою Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації під час видачі дозволів, висновків, погоджень у сфері охорони довкілля

**Опис ризику:** Можливе задоволення приватного інтересу посадовою особою Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації під час реєстрації, розгляду та погодження документів (надання дозволів) у сфері природно-заповідної справи, надання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, отримання висновку з оцінки впливу на довкілля

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Приймання документів з питань оформлення дозволів, висновків, погоджень у сфері охорони довкілля здійснювати через центр надання адміністративних послуг.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час розгляду звернень (заяв, заявок).</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено прийом документів через центр надання адміністративних послуг.</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Прийом документів здійснювався через центр надання адміністративних послуг. Керівникам відділів дозвільно адміністративної діяльності, оцінки впливу на довкілля та сектору природно-заповідної справи надано роз'яснення щодо безумовного дотримання зазначеної норми Протягом 1 півріччя 2023 року порушень законодавства щодо надання адміністративних послуг не було виявлено.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення щоквартального аналізу наданих адміністративних послуг та порушень чинного законодавства.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоквартально упродовж 2023-2025 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Щоквартально проводиться аналіз наданих адміністративних послуг та порушень чинного законодавства.</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом 1 півріччя 2023 року порушень законодавства щодо надання адміністративних послуг не було виявлено.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Розміщення на офіційному вебсайті про адміністративні послуги, які надаються Департаментом переліку документів необхідних для їх отримання, а також підстав відмови та/або залишення документів без розгляду</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Упродовж 2023-2025 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Інформацію про адміністративні послуги розміщено на офіційному веб-сайті</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація про адміністративні послуги розміщено на ресурсах <https://ecology-kievoblast.com.ua/page/reustry> Інформаційні та технологічні картки на адміністративні послуги розміщені на ресурсі <https://ecology-kievoblast.com.ua/pages/normatyvno-pravova-baza/phoude.html>

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість впливу з боку зацікавлених осіб на членів комісії з розгляду встановлення винагород спортсменам та тренерам Київської області з олімпійських, не олімпійських видів спорту та видів спорту для осіб з інвалідністю

**Опис ризику:** Вплив з боку зацікавлених осіб під час розгляду кандидатури на встановлення винагород спортсменам та тренерам Київської області з олімпійських, не олімпійських видів спорту та видів спорту для осіб з інвалідністю може призвести до необґрунтованого встановлення винагород, неналежного прийняття рішень

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення постійної участі представників громадськості у роботі комісії.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Упродовж 2023-2025 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено постійну участь представників громадськості у роботі комісії.</p>	30.06.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Виконано: -проведено роз'яснювальну роботу з питань ВИМОГ дотримання антикорупційного законодавства; -запроваджено обов'язкове протокольне обґрунтування прийнятого рішення встановлення про винагород спортсменам та тренерам Київської області; (Рішення засідання комісії з відбору на кандидатів Стипендії від 31 призначення травня 2023 року протокол № 1).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Отримання повідомлення від членів комісії про наявність / відсутність конфлікту інтересів.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Перед кожним засіданням комісії упродовж 2023-2025 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Отримано повідомлення від членів комісії.</p>	30.06.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Виконано: -проведено роз'яснювальну роботу з питань ВИМОГ дотримання антикорупційного законодавства; -запроваджено обов'язкове протокольне обґрунтування прийнятого рішення встановлення про винагород спортсменам та тренерам Київської області; (Рішення засідання комісії з відбору на кандидатів Стипендії від 31 призначення травня 2023 року протокол № 1).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення роз'яснювальної роботи з членами комісії з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Перед кожним засіданням комісії упродовж 2023-2025 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено роз'яснювальну роботу з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.</p>	30.06.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Виконано: -проведено роз'яснювальну роботу з питань ВИМОГ дотримання антикорупційного законодавства; -запроваджено обов'язкове протокольне обґрунтування прийнятого рішення встановлення про винагород спортсменам та тренерам Київської області; (Рішення засідання комісії з відбору на кандидатів Стипендії від 31 призначення травня 2023 року протокол № 1).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Запровадження обов'язкового протокового обґрунтування прийнятого членами комісії рішення про встановлення винагород спортсменам та тренерам Київської області</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час кожного засідання комісії упродовж 2023-2025 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Запроваджено обов'язкове протокольне обґрунтування прийнятого рішення про встановлення винагород спортсменам та тренерам Київської області</p>	30.06.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Виконано: -проведено роз'яснювальну роботу з питань ВИМОГ дотримання антикорупційного законодавства; -запроваджено обов'язкове протокольне обґрунтування прийнятого рішення

встановлення про винагород спортсменам та тренерам Київської області; (Рішення засідання комісії з відбору на кандидатів Стипендії від 31 призначення травня 2023 року протокол № 1).

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість задовольнити приватний інтерес членом комісії під час здійснення заходів органом ліцензування щодо контролю за дотриманням ліцензіатами ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері дошкільної та повної загальної середньої освіти

**Опис ризику:** Під час здійснення заходів органом ліцензування щодо контролю за дотриманням ліцензіатами ліцензійних умов провадження освітньої діяльності та перевірки дотримання ліцензіатами ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері дошкільної та повної загальної середньої освіти, член комісії, який готує акт перевірки має можливість задовольнити приватний інтерес за невідображення в акті перевірки виявлених недоліків та недотримання ліцензійних умов

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Забезпечення підписання акта перевірки усіма членами комісії з перевірки дотримання ліцензіатами ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері дошкільної та повної загальної середньої освіти. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час складання акта перевірки. <b>Відповідальні виконавці</b> Департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації. <b>Індикатор виконання</b> Забезпечено підписання акта перевірки усіма членами комісії.	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У I півріччі 2023 року департаментом проведено роботу в напрямі виявлення корупційних ризиків відповідно до Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 № 126, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28.12.2016 за № 1718/29848. Оцінка ймовірності виникнення корупційного ризику визначалася відповідно до частоти випадків вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією протягом звітнього періода відсутня. Робота проведення щодо усунення умов виникнення зазначеного ризику.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<b>Найменування заходу:</b> Проведення роз'яснювальної роботи з посадовими особами з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Упродовж 2023-2025 років. <b>Відповідальні виконавці</b> Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації <b>Індикатор виконання</b> Проведено роз'яснювальну роботу з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У I півріччі 2023 року департаментом проведено роботу в напрямі виявлення корупційних ризиків

відповідно до Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 № 126, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28.12.2016 за № 1718/29848. Оцінка ймовірності виникнення корупційного ризику визначалася відповідно до частоти випадків вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією протягом звітного періода відсутня. Робота проведення щодо усунення умов виникнення зазначеного ризику.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Розміщення на офіційному вебсайті інформації про результати перевірки</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Упродовж 10 робочих днів після проведення перевірки</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розміщено на офіційному вебсайті інформацію про результати перевірки</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У I півріччі 2023 року департаментом проведено роботу в напрямі виявлення корупційних ризиків відповідно до Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 № 126, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28.12.2016 за № 1718/29848. Оцінка ймовірності виникнення корупційного ризику визначалася відповідно до частоти випадків вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією протягом звітного періода відсутня. Робота проведення щодо усунення умов виникнення зазначеного ризику.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість задовольнити приватний інтерес посадовими особами під час проведення прийому громадян з питань отримання архівних довідок

**Опис ризику:** Недоброчесність посадових осіб під час проведення прийому громадян з питань отримання архівних довідок, особисте спілкування із запитувачами відповідних довідок може створювати можливість для державного службовця задовольнити свій приватний інтерес, та як наслідок призводити до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення постійної відеофіксації дій державних службовців та відвідувачів під час проведення прийому громадян з питань отримання архівних довідок.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно (під час проведення відповідного прийому).</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Державний архів Київської області</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено відеофіксацією прийому громадян з питань отримання архівних довідок.</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом першого півріччя 2023 року: - Державним архівом Київської області не готувались повідомлення щодо порушень вимог законодавства у сфері запобігання корупції до органів,

уповноважених складати протоколи про адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією; - до Державного архіву Київської області не надходили скарги щодо порушень вимог законодавства у сфері запобігання корупції та не здійснювались дисциплінарні провадження, передбачені Законом України «Про запобігання корупції»

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Розміщення на офіційній вебсторінці та у службовому приміщенні Державного архіву Київської області інформації про вартість послуг з надання архівних довідок</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Липень 2023 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Державний архів Київської області</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Інформацію про вартість послуг за надання архівних довідок розміщено на офіційній вебсторінці та у службовим приміщенні Державного архіву Київської області</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом першого півріччя 2023 року: - Державним архівом Київської області не готувались повідомлення щодо порушень вимог законодавства у сфері запобігання корупції до органів, уповноважених складати протоколи про адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією; - до Державного архіву Київської області не надходили скарги щодо порушень вимог законодавства у сфері запобігання корупції та не здійснювались дисциплінарні провадження, передбачені Законом України «Про запобігання корупції»

**Сфера ризику:** Надання адміністративних послуг

**Назва ризику:** Можливість задоволення приватного інтересу посадовою особою при погодженні (наданні дозволів) з питань пов'язаних з охороною пам'яток культурної спадщини

**Опис ризику:** Можливість задоволення приватного інтересу посадовою особою при наданні дозволів на погодження програм та проектів містобудівних, архітектурних та ландшафтних перетворень, будівельних та інших робіт виконання яких може позначитися на стані пам'яток культурної спадщини, погодження розміщення реклами на пам'ятках культурної спадщини, відчуження або передачу іншим особам пам'яток культурної спадщини

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розгляд документів проводити через ЦНАП.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час розгляду відповідних матеріалів</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Департамент культури та туризму Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпече но прийом документів через центр надання адміністративних послуг.</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Надання адміністративних послуг у сфері охорони культурної спадщини у департаменті проводиться згідно розпорядження КОДА від 27.04.2023 року № 322 «Про затвердження інформаційних та технологічних карток окремих адміністративних послуг»; звернення на погодження науково-проектної

документації, звернення на отримання дозволів щодо проведення робіт на пам'ятках, погодження науково-проектної документації; надання дозволів щодо проведення робіт на пам'ятках надаються органом охорони культурної спадщини через Єдину державну електронну систему у сфері будівництва.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Попередній розгляд поданих документів на Консультативній раді із залученням представників громадськості</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час розгляду відповідних матеріалів</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Департамент культури та туризму Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> До розгляду документів залучаються представники громадськості</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Надання адміністративних послуг у сфері охорони культурної спадщини у департаменті проводиться згідно розпорядження КОДА від 27.04.2023 року № 322 «Про затвердження інформаційних та технологічних карток окремих адміністративних послуг»; звернення на погодження науково-проектної документації, звернення на отримання дозволів щодо проведення робіт на пам'ятках, погодження науково-проектної документації; надання дозволів щодо проведення робіт на пам'ятках надаються органом охорони культурної спадщини через Єдину державну електронну систему у сфері будівництва.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Ймовірність впливу посадових або інших осіб на процедуру проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування

**Опис ризику:** Можливість впливу члена конкурсної комісії на рішення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування в якого є конфлікт інтересів з автомобільним перевізником з метою реалізації приватного інтересу та отримання неправомірної вигоди.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Попередження членів конкурсної комісії про відповідальність за розголошення службової інформації та за порушення чинного законодавства в частині проведення відповідних конкурсів.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час проведення конкурсу</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Департамент регіонального розвитку, управління транспортної інфраструктури Київської обласної державної адміністрації,</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Попереджено членів конкурсної комісії про відповідальність.</p>	30.06.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За звітний період виконано: Інформацію про засідання конкурсного комітету, інформування про умови та об'єкти конкурсу 13.04.2023 було розміщено на офіційному сайті Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) [www.koda.gov.ua](http://www.koda.gov.ua) та в газеті Кабінету Міністрів України «Урядовий кур'єр» від 13.04.2023 № 74(7472); 2. 18.05.2023 перед початком



засідання, членів постійного конкурсного комітету під особистий підпис попереджено про відповідальність за розголошення службової інформації та за порушення чинного законодавства в частині проведення відповідних конкурсів; 3. Запровадження візування уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявленні корупції проектів договорів із переможцем конкурсу з визначення автомобільного перевізника з перевезення пасажирів на обласних автобусних маршрутах загального користування.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Запровадження візування уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції проектів договорів із переможцем конкурсу з визначення автомобільного перевізника з перевезення пасажирів на обласних автобусних маршрутах загального користування</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час проведення конкурсу</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Запроваджено візування уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції проектів відповідних договорів</p>	30.06.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

За звітний період виконано: Інформацію про засідання конкурсного комітету, інформування про умови та об'єкти конкурсу 13.04.2023 було розміщено на офіційному сайті Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) [www.koda.gov.ua](http://www.koda.gov.ua) та в газеті Кабінету Міністрів України «Урядовий кур'єр» від 13.04.2023 № 74(7472); 2. 18.05.2023 перед початком засідання, членів постійного конкурсного комітету під особистий підпис попереджено про відповідальність за розголошення службової інформації та за порушення чинного законодавства в частині проведення відповідних конкурсів; 3. Запровадження візування уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявленні корупції проектів договорів із переможцем конкурсу з визначення автомобільного перевізника з перевезення пасажирів на обласних автобусних маршрутах загального користування.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість задовольнити приватний інтерес посадовими особами під час проведення тендерних закупівель щодо поточного та капітального ремонту доріг

**Опис ризику:** Можливість задовольнити приватний інтерес посадовими особами під час проведення тендерних закупівель щодо визначення переможця шляхом надання переваг конкретному підряднику на виконання робіт поточного та капітального ремонту доріг з подальшою перспективою отримання неправомірної вигоди

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розроблення процедури інформування про наявність конфлікту інтересів особами, які залучені до розроблення тендерної документації та проведення процедури закупівлі щодо поточного та капітального ремонту доріг.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Жовтень 2023 року.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено процедуру інформування про наявність конфлікту інтересів особами, які залучені до розроблення тендерної документації та проведення процедури закупівлі.</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За звітний період інформація щодо отримання неправомірної вигоди не надходила. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація щодо дотримання умов антикорупційного законодавства.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення роз'яснювальної роботи з посадовими особами департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Листопад 2023 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено роз'яснювальну роботу з посадовими особами Департаментом регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За звітний період інформація щодо отримання неправомірної вигоди не надходила. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату КОДА була надана консультація щодо дотримання умов антикорупційного законодавства.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість отримання неправомірної вигоди за надання дозволу на виїзд закордон військовозобов'язаним

**Опис ризику:** Можливість задовольнити приватний інтерес за прийняття через / неприйняття рішень щодо надання дозволу на виїзд закордон військовозобов'язаних, вчинення дій в умовах конфлікту інтересів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Підготувати проект розпорядчого документа щодо створення робочої комісії з питань організації роботи системи "Шлях" Комісійний розгляд документів, поданих військовозобов'язаними щодо отримання дозволу на виїзд закордон та внесення відомостей в систему «Шлях»</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час розгляду відповідних документів</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Юридичне управління, Відділ мобілізаційної роботи апарату Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено комісійний розгляд відповідних документів</p>	30.06.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розпорядженням Київської обласної державної адміністрацією від 21 липня 2023 року № 690 " Про внесення змін до розподілу обов'язків між головою Київської обласної державної адміністрації, заступниками голови Київської обласної державної адміністрації, заступником голови Київської обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації та керівником апарату Київської обласної державної адміністрації" передбачає здійснення перевезень медичних вантажів, вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами для потреб Збройних Сил, інших утворених відповідно до Законів України військових формувань. Розглядає за результатами опрацювання уповноваженою особою листів з обґрунтуванням щодо обсягів вантажів та кількості транспортних засобів, необхідних для їх перевезення, від військових, правоохоронних органів, військових адміністрацій, медичних закладів, відправників чи отримувачів гуманітарної допомоги питання щодо отримання рішення про виїзд за межі України водіїв, що здійснюють перевезення для потреб Збройних Сил, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а також медичних вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість зловживання з боку посадових осіб відповідальних за розподіл / видачу / використання гуманітарної допомоги з метою задоволення своїх приватних інтересів або третіх осіб

**Опис ризику:** Можливість зловживання через незаконне привласнення гуманітарної допомоги, незаконну видачу гуманітарної допомоги особам, які такої допомоги не потребують і права на неї не мають, продаж гуманітарної допомоги

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення оприлюднення інформації про результати розподілу гуманітарної допомоги на офіційному вебсайті.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоквартально упродовж 2023-2025 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено оприлюднення інформації.</p>	30.06.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розпорядженням Київської обласної державної адміністрацією від 21 липня 2023 року № 690 " Про внесення змін до розподілу обов'язків між головою Київської обласної державної адміністрації, заступниками голови Київської обласної державної адміністрації, заступником голови Київської обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації та керівником апарату Київської обласної державної адміністрації". Тим самим унеможлиблює виникнення незаконну видачу гуманітарної допомоги особам, які такої допомоги не потребують і права на неї не мають, продаж гуманітарної допомоги

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення обліку, звітності та контролю за цільовим використанням гуманітарної допомоги</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Упродовж 2023-2025 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено облік, звітність та контроль</p>	30.06.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розпорядженням Київської обласної державної адміністрацією від 21 липня 2023 року № 690 " Про внесення змін до розподілу обов'язків між головою Київської обласної державної адміністрації, заступниками голови Київської обласної державної адміністрації, заступником голови Київської обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації та керівником апарату Київської обласної державної адміністрації". Тим самим унеможлиблює виникнення незаконну видачу гуманітарної допомоги особам, які такої допомоги не потребують і права на неї не мають, продаж гуманітарної допомоги

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** "Можливість задовольнити приватний інтерес, непоборочесність державного службовця. Можливе вимагання (отримання) неправомірної вигоди посадовою особою під час прийняття рішення щодо надання адміністративної послуги із ліцензування. "

**Опис ризику:** "Безпідставна відмова у розгляді або умисне затягування розгляду заяв про отримання, переоформлення, розширення, звуження, зупинення, відновлення, анулювання (за заявою ліцензіата) ліцензій, повідомлення ліцензіатів про зміни даних тощо) господарської діяльності у сфері комунальних послуг, а саме: - з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення; -виробництва теплової енергії, постачання теплової енергії; - транспортування теплової енергії місцевими (магістральними) розподільчими мережами "

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> "Проведення роз'яснювальної роботи серед працівників, які здійснюють надання адміністративної послуги із ліцензування господарської діяльності у сфері комунальних послуг, з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання вимог, заборон та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції». Попередження про персональну відповідальність за вчинення корупційних та/або пов'язаних з корупцією правопорушень. "</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом 2023-2025 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> " Департамент житлово-комунального господарства та енергоефективності Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації "</p> <p><b>Індикатор виконання</b> "Проведено роз'яснювальну роботу серед працівників, які здійснюють надання адміністративної послуги із ліцензування господарської діяльності у сфері комунальних послуг, з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання вимог, заборон та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції». Попереджено посадових осіб про персональну відповідальність за вчинення корупційних та/або пов'язаних з корупцією правопорушень."</p>	30.06.2023	Не виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою недопущення виникнення порушень антикорупційного законодавства з боку державних службовців управління було проведено роз'яснювальну бесіду, розроблено та надано пам'ятки працівникам. Працівників ознайомлено з антикорупційною програмою Київської обласної державної адміністрації на 2023-2025 роки.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість задовольнити приватний інтерес посадовими особами під час проведення зустрічей в приміщенні КОДА та поза його межами

**Опис ризику:** Ймовірність впливу посадових або інших осіб на взаємодію та інформування СБУ та керівництва КОДА про проведення зустрічей в приміщенні КОДА, а також на звітування після проведення зустрічей.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення звітування про проведення міжнародних зустрічей та заходів. Висвітлення вищезгаданого на офіційному веб-сайті, соціальних мережах та ЗМІ. Інформування компетентних структур про проведення заходів та встановлення зв'язків з міжнародними партнерами.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно 2023-2025 роки</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Київська обласна державна адміністрація, Управління міжнародного співробітництва Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> "1. Забезпечено оприлюднення інформації. 2. Забезпечено облік, звітність та контроль"</p>	30.06.2023	Частково виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою недопущення виникнення порушень антикорупційного законодавства з боку державних службовців управління було проведено ро'язснювальну бесіду, розроблено та надано пам'ятки працівникам. Працівників ознайомлено з антикорупційною програмою Київської обласної державної адміністрації на 2023-2025 роки.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість зловживання з боку посадових осіб відповідальних за розподіл / видачу / використання гуманітарної допомоги з метою задоволення своїх приватних інтересів або третіх осіб

**Опис ризику:** Можливість зловживання через незаконне привласнення гуманітарної допомоги, незаконну видачу гуманітарної допомоги особам, які такої допомоги не потребують і права на неї не мають, продаж гуманітарної допомоги, а також використання технічної допомоги від іноземних партнерів не за її цільовим призначенням.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Забезпечення оприлюднення інформації про результати розподілу гуманітарної допомоги на офіційному вебсайті. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно 2023-2025 роки <b>Відповідальні виконавці</b> Київська обласна державна адміністрація, Управління міжнародного співробітництва Київської обласної державної адміністрації <b>Індикатор виконання</b> Забезпечено оприлюднення інформації.	30.06.2023	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою недопущення виникнення порушень антикорупційного законодавства з боку державних службовців управління було проведено ро'язснювальну бесіду, розроблено та надано пам'ятки працівникам. Працівників ознайомлено з антикорупційною програмою Київської обласної державної адміністрації на 2023-2025 роки. У зв'язку з вищезазначеним продаж гуманітарної допомоги, а також використання технічної допомоги від іноземних партнерів не за її цільовим призначенням є неможливим.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<b>Найменування заходу:</b> Забезпечення обліку, звітності та контролю за цільовим використанням гуманітарної допомоги <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно 2023-2025 роки <b>Відповідальні виконавці</b> Київська обласна державна адміністрація, Управління міжнародного співробітництва Київської обласної державної адміністрації <b>Індикатор виконання</b> Забезпечено облік, звітність та контроль	30.06.2023	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою недопущення виникнення порушень антикорупційного законодавства з боку державних службовців управління було проведено ро'язснювальну бесіду, розроблено та надано пам'ятки

працівникам. Працівників ознайомлено з антикорупційною програмою Київської обласної державної адміністрації на 2023-2025 роки. У зв'язку з вищезазначеним продаж гуманітарної допомоги, а також використання технічної допомоги від іноземних партнерів не за її цільовим призначенням є неможливим.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Координація розподілу гуманітарної допомоги із іншими структурними підрозділами КОДА і територіальними громадами області</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно 2023-2025 роки</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Київська обласна державна адміністрація, Управління міжнародного співробітництва Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено облік, звітність та контроль</p>	30.06.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою недопущення виникнення порушень антикорупційного законодавства з боку державних службовців управління було проведено роз'яснювальну бесіду, розроблено та надано пам'ятки працівникам. Працівників ознайомлено з антикорупційною програмою Київської обласної державної адміністрації на 2023-2025 роки. У зв'язку з вищезазначеним продаж гуманітарної допомоги, а також використання технічної допомоги від іноземних партнерів не за її цільовим призначенням є неможливим.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість отримання неправомірної вигоди за надання дозволу на виїзд закордон військовозобов'язаним

**Опис ризику:** Можливість задовольнити приватний інтерес за прийняття через / неприйняття рішень щодо надання дозволу на виїзд закордон військовозобов'язаних, вчинення дій в умовах конфлікту інтересів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Взаємодія по цьому питанню із керівництвом КОДА та відповідними службами.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно 2023-2025 роки</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Київська обласна державна адміністрація, Управління міжнародного співробітництва Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> "1. Забезпечено оприлюднення інформації. 2. Забезпечено облік, звітність та контроль"</p>	30.06.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розпорядженням Київської обласної державної адміністрації від 21 липня 2023 року № 690 " Про внесення змін до розподілу обов'язків між головою Київської обласної державної адміністрації, заступниками голови Київської обласної державної адміністрації, заступником голови Київської обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації

та керівником апарату Київської обласної державної адміністрації" передбачає здійснення перевезень медичних вантажів, вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами для потреб Збройних Сил, інших утворених відповідно до Законів України військових формувань. Розглядає за результатами опрацювання уповноваженою особою листів з обґрунтуванням щодо обсягів вантажів та кількості транспортних засобів, необхідних для їх перевезення, від військових, правоохоронних органів, військових адміністрацій, медичних закладів, відправників чи отримувачів гуманітарної допомоги питання щодо отримання рішення про виїзд за межі України водіїв, що здійснюють перевезення для потреб Збройних Сил, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а також медичних вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами. У зв'язку з вищезазначеним вчинення дій в умовах конфлікту інтересів є неможливим у зв'язку із врегулюванням цього питання вказаним розпорядженням.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість надання незаконних переваг окремим особам під час вирішення питання щодо надання гуманітарної та технічної допомоги.

**Опис ризику:** Наявність дискреційних повноважень щодо прийняття рішень про надання чи відмову у наданні соціальних послуг та недоброчесність окремих посадових осіб, які мають приватний інтерес у сфері службових повноважень, можуть спричинити прийняття необґрунтованих рішень про надання чи відмову у наданні гуманітарної та технічної допомоги від іноземних партнерів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення оприлюднення інформації про результати розподілу гуманітарної допомоги на офіційному вебсайті.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно 2023-2025 роки</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Київська обласна державна адміністрація, Управління міжнародного співробітництва Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено оприлюднення інформації.</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою недопущення виникнення порушень антикорупційного законодавства з боку державних службовців управління було проведено ро'язснювальну бесіду, розроблено та надано пам'ятки працівникам. Працівників ознайомлено з антикорупційною програмою Київської обласної державної адміністрації на 2023 2025 роки. Повноваження щодо прийняття рішень про надання чи відмову у наданні соціальних послуг та недоброчесність окремих посадових осіб, які мають приватний інтерес у сфері службових повноважень, можуть спричинити прийняття необґрунтованих рішень про надання чи відмову у наданні гуманітарної та технічної допомоги від іноземних партнерів є неможливим у зв'язку з проведеними діями структурного підрозділу.



№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення обліку, звітності та контролю за цільовим використанням гуманітарної допомоги.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно 2023-2025 роки</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Київська обласна державна адміністрація, Управління міжнародного співробітництва Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено облік, звітність та контроль</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою недопущення виникнення порушень антикорупційного законодавства з боку державних службовців управління було проведено ро'язснювальну бесіду, розроблено та надано пам'ятки працівникам. Працівників ознайомлено з антикорупційною програмою Київської обласної державної адміністрації на 2023 2025 роки. Повноваження щодо прийняття рішень про надання чи відмову у наданні соціальних послуг та недоброчесність окремих посадових осіб, які мають приватний інтерес у сфері службових повноважень, можуть спричинити прийняття необґрунтованих рішень про надання чи відмову у наданні гуманітарної та технічної допомоги від іноземних партнерів є неможливим у зв'язку з проведеними діями структурного підрозділу.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Координація розподілу гуманітарної допомоги із іншими структурними підрозділами КОДА і територіальними громадами області</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно 2023-2025 роки</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Київська обласна державна адміністрація, Управління міжнародного співробітництва Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено облік, звітність та контроль</p>	30.06.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою недопущення виникнення порушень антикорупційного законодавства з боку державних службовців управління було проведено ро'язснювальну бесіду, розроблено та надано пам'ятки працівникам. Працівників ознайомлено з антикорупційною програмою Київської обласної державної адміністрації на 2023 2025 роки. Повноваження щодо прийняття рішень про надання чи відмову у наданні соціальних послуг та недоброчесність окремих посадових осіб, які мають приватний інтерес у сфері службових повноважень, можуть спричинити прийняття необґрунтованих рішень про надання чи відмову у наданні гуманітарної та технічної допомоги від іноземних партнерів є неможливим у зв'язку з проведеними діями структурного підрозділу.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість задоволення приватного інтересу посадовими особами під час проведення сертифікації племінних (генетичних) ресурсів у зв'язку з недостатньою урегульованістю процедури видачі сертифікатів племінних (генетичних) ресурсів

**Опис ризику:** Використовуючи прогалини діючого законодавства у сфері сертифікації племінних

(генетичних) ресурсів можливе задоволення приватного інтересу посадовими особами управління агропромислового розвитку Київської обласної державної адміністрації

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Попередження відповідальних працівників про відповідальність за порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», відповідальність встановлену Кримінальним кодексом України.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Грудень 2023 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління агропромислового розвитку Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Попереджено відповідальних працівників про відповідальність.</p>	30.06.2023	Частково виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

"Розроблена та затверджена наказом управління АПР КОДА від 14.06.2023 № 15 Пам'ятка для працівників управління агропромислового комплексу Київської обласної державної адміністрації щодо застосування антикорупційного законодавства. Листом КОДА від 27.02.2023 № 111/29.01.01/01/2023 направлено до Мінагрополітики лист з пропозицією внести зміни до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 24.11.2016 № 483 «Про затвердження типових інформаційної та технологічної карток адміністративної послуги, яка надається структурними підрозділами з питань агропромислового розвитку облдержадміністрацій»"

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Ініціювання перед центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері тваринництва пропозицію щодо запровадження електронної сертифікації племінних (генетичних) ресурсів та єдиного державного реєстру племінних (генетичних) ресурсів</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Грудень 2023 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління агропромислового розвитку Київської обласної державної адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Запровадження електронної сертифікації племінних (генетичних) ресурсів та єдиного державного реєстру племінних (генетичних) ресурсів</p>	30.06.2023	Частково виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

"Розроблена та затверджена наказом управління АПР КОДА від 14.06.2023 № 15 Пам'ятка для працівників управління агропромислового комплексу Київської обласної державної адміністрації щодо застосування антикорупційного законодавства. Листом КОДА від 27.02.2023 № 111/29.01.01/01/2023 направлено до Мінагрополітики лист з пропозицією внести зміни до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 24.11.2016 № 483 «Про затвердження типових інформаційної та технологічної карток адміністративної послуги, яка надається структурними підрозділами з питань агропромислового розвитку облдержадміністрацій»"

**Навчання та заходи з поширення  
антикорупційної інформації**

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Надання консультацій працівникам Адміністрації щодо правил етичної поведінки, конфлікту інтересів, декларування майна, доходів, видатків та зобов'язань фінансового характеру <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше протягом 2023-2025 років</p>	28.11.2023	Строк виконання заходу не настав	28
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Забезпечення інформаційного наповнення розділу «Запобігання корупції» офіційного вебсайту Адміністрації <b>Форма навчального заходу:</b> лекція <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше протягом 2023-2025 років</p>	31.10.2023	Строк виконання заходу не настав	30
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Проведення інструктажів щодо застосування окремих положень законів України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу» <b>Форма навчального заходу:</b> лекція <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше травень 2023-2025 років</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав	37
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Роз'яснення застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше червень 2023-2025 років</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	35
5	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Порядок заповнення та подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування <b>Форма навчального заходу:</b> лекція <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше березень 2024 березень 2025</p>	31.03.2024	Строк виконання заходу не настав	35
6	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Етичні стандарти поведінки осіб, уповноважених на виконання функцій держави та місцевого <b>Форма навчального заходу:</b> лекція <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше червень 2023 червень 2024 червень 2025</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	30

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
7	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та інших обмежень</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> лекція</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше червень 2023 червень 2024 червень 2025</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	22
8	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Викривачі корупції. Гарантії їх захисту за законодавством України. Способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення працівниками Адміністрації та порядок їх розгляду</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше листопад 2023 листопад 2024 листопад 2025</p>	30.11.2023	Строк виконання заходу не настав	33
9	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Семінар за загальною короткостроковою програмою підвищення кваліфікації «Антикорупційна політика»</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше травень-грудень 2023 року</p>	08.05.2023	Виконано	26
10	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Практичні аспекти діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше травень 2023-2025 років</p>	12.07.2023	Виконано	23
11	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Відповідальність за вчинення корупційних правопорушень</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> лекція</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше травень 2023-2025 років</p>	30.11.2023	Строк виконання заходу не настав	45